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Procès-Verbal 

de l’assemblée du Chamossaire du 5 décembre 2024 

au Restaurant Les Tuileries à Epalinges 

 
Présidence : Olivier Mivelaz 
 
Membres présents : 11  Excusés : 10 
 
Point 1 : Ordre du jour 
 
Point 2 : Scrutateurs : Jean-Claude Pache 
 
Point 3 : Lecture du procès-verbal – à disposition sur le site 
 
Point 4 : Communications 
 

A. Du comité 
 
Organisation et fonctionnement du comité 
 
L’affichage des actualités sur le site n’était pas chronologique. Le webmaster a mis 
un bouton qui permet d’aller sur les courses futures.  
 
Le président relate les éléments liés à l’AG de l’UMV. Le PV et le programme 2025 
seront accessibles dans le prochain bulletin. 
 
François Divorne nous informe que la plaque électrique a été changée, tout est donc 
fonctionnel à la cuisine. La pompe à mazout ne s’active plus après un 
déclenchement et réenclenchement de l’alimentation générale, mais elle fonctionne :  
pour l’instant on ne fait rien. Pour la remettre en marche après une coupure 
d’électricité, il faut l’activer un petit bouton, et téléphoner à François si on ne le trouve 
pas. Marie-Jo Petétot va ajouter la marche à suivre sur le mode d’emploi du chalet.  
La problématique concernant le volume d’eau chaude produit par le boiler sera revue 
en même temps que l’analyse des travaux à réaliser au chalet. 
 
Nicole nous informe d’une prochaine réservation les 10-11 janvier 2025 par des 
privés ainsi que du 3 au 7 février 2025 par l’école de la Cressire.  
 
Pierre-Yves Hirschy nous communique le programme des courses 2025 préparé par 
la Commission des courses. Le président remercie l’équipe pour leurs propositions. 
 

B. Des membres 
Ràs 

 
Point 5 : Manifestations passées 
 
Marie-Jo Petétot nous lit le rapport de la Der du samedi 23 novembre dernier. 
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Points 6 : Manifestations futures 
Olivier Mivelaz rappelle que Didier Blanc propose aux membres de passer  
Nouvel-An au chalet des Troncs. 
 
Mardi 17 décembre, Chantal propose aux membres de venir pour un apéro au Bô 
Noël. Pour les membres intéressés à poursuivre la soirée par un repas, merci de 
confirmer votre présence à Chantal jusqu’au 16 décembre au plus tard. 
 
Première sortie de l’année 2025 : 
Mardi 21 janvier 2025 – Dans l’antre de l’ours (Jean-Luc Matthey). Inscription sur le 
site jusqu’au 19 janvier. 
 
Dimanche 2 février 2025, à la place du Concours habituel, une  Journée aux Troncs 
est proposée en remplacement. Le président va contacter les membres de la 
Commission de concours pour discuter de la suite du fonctionnement.  
 
Point 7 : Divers 
Le président amène la question suivante : Faut-il changer les drapeaux qui 
s’effilochent ? Veut-on les hisser de manière permanente ? On les monte seulement 
quand il y a une activité au chalet ? Sommes-nous d’accord de financer des 
drapeaux tous les 3-4 ans ? Cela représenterait potentiellement 4 drapeaux : Suisse, 
Fribourg, Vaud, Club du Chamossaire.  
Le président enverra un sondage aux membres pour connaître leurs avis. 
 
 
 
Olivier Mivelaz clôt l’assemblée à 21h20. 
 
 
 
 
Epalinges, le 5 décembre 2024 / Karin Menétrey 
 


